

日本語

誤記訂正

「取扱説明書」、「ハンディカム ハンドブック」に記載されている、16GB の「メモリースティック PRO デュオ」での動画の記録時間に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。
正しくは、下記をご覧ください。

「取扱説明書」 13 ページ

🗨️ ちょっと一言

- [HD SP] 画質（お買い上げ時の設定）のとき、ソニー製の「メモリースティック PRO デュオ」の容量別の撮影可能時間の目安は次のとおりです。

誤 - 16GB: 約 285 分

正 - 16GB: 約 280 分

「ハンディカム ハンドブック」 10 ページ

誤 正
約 分

「メモリースティック PRO デュオ」の容量	16GB	16GB
HD（ハイビジョン）画質のとき AVCHD 規格		
AVC HD 16M（FH） （最高画質）*	115 (115)	110 (110)
AVC HD 9M（HQ） （高画質）**	235 (165)	230 (160)
AVC HD 7M（SP） （標準画質）**	285 (205)	280 (200)
AVC HD 5M（LP） （長時間）**	365 (295)	355 (290)

* AVCHD 規格の 1920 × 1080/60i で撮影します。

** AVCHD 規格の 1440 × 1080/60i で撮影します。

「メモリースティック PRO デュオ」の容量	16GB	16GB
SD（標準）画質のとき MPEG2 規格		
SD 9M（HQ） （高画質）	235 (210)	230 (205)
SD 6M（SP） （標準画質）	350 (210)	340 (205)
SD 3M（LP） （長時間）	670 (445)	655 (435)



